

疫情副作用

今天,蒙蒙细雨,阻碍我出门的欲望,只能待在一个房间里。这时,我竟然罪恶地想工作,想让自己忙碌起来,这样就可以忘记无聊。突然,朋友发来了关于一个城市抗击疫情的视频,瞬间发出无奈的声音。内心在不断咒骂这个社会某种现象,同时又在感叹为什么现在的社会变成了这样?就想一只无所适从的小羊羔,卑微地活着。

疫情是我去香港读书的时候开始的,也就是2020年的中国春节的时候。真的不敢想象,现在已经是2022年的4月份。时间真的是不等我们任何一个人,无论你是高官显贵,还是平民百姓,大家都一样。每天打开手机就是各种各样的疫情最新进

展,疫情的黑暗依旧笼罩着大家的生活。被隔离的同胞们,不能出门,不能点外卖,只能等政府的救济。但是政府的资源和人手有限,也难免出现一些投机取巧的执法人员,对人民群众的疾苦置之不理,甚至暴力执法。

疫情什么时候结束,我看到一只柯基被打死的视频,我哭了;我听到一位患病老人求救的录音,我哭了;我看到防疫人员暴力执法,逼哭平民百姓的视频,我哭了。我不记得这座城市被封了多久,我只记得,那边的人民很痛苦,他们每天一遍一遍地做核酸检测,每天只能待在家里,不得外出。我清楚地记得,当我独自一人待在家里,即使有开窗通风,自己的情绪还是非常地脆弱,很容易爆

裂,很容易情不自禁哭泣,发脾气。所以当我听说一个女性网友因为在家隔离的时候受不了网络攻击,选择跳楼自杀的的时候,我一点也不惊讶。因为这是人被关久了,很容易做出过激的行为。

疫情什么时候结束,应该没有人知道。我只知道,大家因为疫情失去了很多。因为疫情防控政策,不能回家探望自己年迈的父母;因为疫情防控政策,不能参加亲生父母的葬礼;因为疫情防控政策,不能去医院及时就医而死亡。我想很多人应该和我一样,等疫情结束的时候,会辞去工作,去旅游,去探索这个世界。因为大家在被隔离的时候,或许想通了一件事:在这个世界上,工作,金钱,权

利都是浮云。能吃上一顿饱饭,能走一场说走的旅行,能自由掌控自己的生活,这才是最重要的。

有时候觉得自己的人生在走下坡路,没有以前的成就和辉煌。但是在疫情之下,我就要忍受,我要跟时间耗。现在突然觉得这种想法很可笑,一个人的生命才短短几十年,怎么能够耗得过时间。人的最终归宿都是黄土地,回归自然。所以现在的自己要学会卑微地活着,纵观周边的人群,又有多少人和我一样,同样在卑微地活着。

如果你看到这篇文章,记得好好规划自己接下来的生活。当疫情真正退去的时候,我们一起出去旅游可以吗?

古道风

敬告各学校/中文补习班 老师/同学/家长

凡投稿并刊载于国际日报《师生园地》和《青年文苑》版的学生作文,将同时展示于本报官方网站 www.guojiribao.com (点击链接 https://guojiribao.com/?page_id=47309 即可查阅分享)

请各学校/中文补习班/老师/同学/家长们及时关注和分享孩子们的刊载作品,以资鼓励,并希望激发同学们学习中文的兴趣、信心和热情。

投稿邮箱: zhangying1951530@gmail.com

印度尼西亚的教育



知识和技术。不是为了获得学历,而是为了提高能力。

印尼的教育指的是正规教育,在学校的学习时间太长,回家后,他们还应该去补习或者做作业,学习负担重。因为大多数父母和老师都要求孩子取得非常好的成绩。

每个人都必须接受教育。从教育中获得的能力将有助于人类朝着更好的方向发展。

每个国家都有不同的教育制度。一个例子是印度尼西亚和西方国家的教育制度。你知道印尼和西方国家的教育制度有什么不同吗?

正规教育的主要指的是学校教育,它是学生在有组织的教育机构中所受到的教育。非正规教育则是指在正规教育制度以外所进行的。非正规教育指在个体补习班所受到的社会培训和岗位培训等获取

西方国家指的是非正规教育。例如在美国,他们更多的是实践而不是理论。要求孩子探索和试验,不要求取得好成绩。父母和老师帮助孩子认识自己的能力和技能。

印尼也必须重视非正规教育的重要性。父母和老师必需了解孩子的想法,认识孩子的才能。不要总是要求孩子在每节课都取得好成绩。不取得好成绩不一定笨,可能孩子有其他才能。父母和老师需要帮助孩子发现潜在的才能并支持发掘。

万隆外语学院
三年级生
柯美莹

愿望精灵



传说中,有一盏神奇的黄铜灯,如果你找到了,从灯芯里出现的精灵会为主人实现三个愿望。我经常幻想如果我能够得到这盏黄铜灯,我会有哪些的愿望要实现。

第一个愿望:我希望

可以观看世界上的所有恐怖片。身为一位热衷于探索电影世界的资深恐怖片影迷,我渴望能拥有亲自探索每部恐怖电影所隐含的信息的机会,从不同的角度去认识这些纷繁复杂的奇特电影世界。同时,我也能在这些影片中感受到各个大洲的特色文明焕发的文化魅力。

第二个愿望:希望自己挚友、家人多福多寿。我十分感恩在现在的疫情情况下家人还能陪伴在我身边,我希望他们不需要再为自己的生活烦恼。感谢他们面对我的任性,依

然在我面前一直展现出自己的耐心的样子。他们就如同我的生活支柱,让我感觉他们一直在我身边触手可及。想到这,我不禁思绪万千,从小到大,我无时无刻不在想着如何表达我对他们的感恩之心。通过这个愿望,我希望可以报答他们对我的永不停歇的爱。

第三个愿望:我的最后的愿望会是希望世界变成一个没有战争、没有不公的和平世界。如果社会不再因这些问题而动荡,世界会多么美、多么五彩缤纷啊!人类不需

要再在为这些从前无可避免的境遇感到担忧,可以放下脚步享受生活,也可以自由地追求自己的梦想。我们不需要与远在天涯海角的人竞争生存空间,只需要共同努力,共享世界的美好。这种世界真是听起来好得令人难以想象啊!

回到现实中,精灵、黄铜灯——只是水中捉月的愿望……

慈济中学十年高级班
许馨心
(Charlene Kholia)
辅导老师:黄美宁

谈时间管理



在你们小的时候,是不是总觉得功课太多写不完,总像热锅上的蚂蚁很焦躁、很匆忙地完成功课?那么我想,你们应该是缺少了时间管理。时间管理是指依照事情的轻重缓急去合理地分配时间,使我们能够在分配的时间内完成所需的工作,这么做可以使我们有效地运用时间,提高整体的效率。

俗话说的好,“一寸光阴一寸金,寸金难买寸光阴”。拥有良好的时间管理习惯,能使我们在做事时能够更专心,因为我们不用去想下一步要做什么,而是依照计划好的时间逐步把该做的事依序完成。不仅如此,做好时间管理也能让我们避免漏交功课,而且我们面对课时,也能变得更游刃有余,比较轻松的完成该做的事。我有一位同学,他每天都能按时交他的功课,而且他也都有足够的时间与我一起玩乐。而透过我与他的一次对话,我发现他每天早上都会计划一整

天的任务。这么做能让他劳逸结合,并且更游刃有余地做完功课。

稍纵即逝的时光可是不等人的!有些人在做事之前都不做时间管理,所以他们总是丢三落四,忘记提交他们的功课,进而被老师批评。而且不做时间管理有可能会让我们有拖延的习惯。而这个习惯是很可怕的,因为它会使我们一而再再而三的拖延并且降低做事的效率。我记得我有一位小学同学,他做功课之前都不看联络簿,所以他总是漏交功课或是在老师要我们交功课之前匆匆忙忙地把功课做完。

每个人的做事速度都不一样,所以对于时间的管理也会不相同。但对于时间管理最重要的事是要了解自己,要去评估做完这件事所花费的时间会是多少,再去安排时间。成功的安排时间管理是需要经验的,对自己的性格了解得越多,我们会有更科学的时间管理。但在安排时间的时候,也不要忘记给自己留一点休息的时间喔!

Sinarmas World Academy
Grade 10 赖泳毅
指导老师:夏利保
备注:本篇作文是议论文,论述作者对于时间管理的概念、意义和如何管理的时间几点看法。

去Ciletuh地球公园一游



好几年前的一件事让我记忆犹新。我随家人一起去Ciletuh地球村旅游。那是因为电视节目推荐

的。我们被那里奇妙的自然美吸引了。它位于Pelabuhan Ratu市Citepus村,为印尼西瓜哇的第一个地球村。

我们急不可待了,那时花了八个小时才到达目的地。下车爸爸妈妈首先去住宿的旅店整理行李。我记得,房间还挺宽敞,舒适!接着我们迫不及待去看瀑布,我坐在大岩石上,拍打着清凉的泉水,多么清爽,开心!突然,不小心,我的裤子被岩石边的尖角

儿划破了,我一时不知所措,很尴尬,幸亏我披着外套,我赶紧把外套围在腰间,继续玩水。

第二天一早,我们乘游船到一个小岛,岛上有一堆堆奇特的粪土,据说动物长年的粪土堆积成的,奇怪的是没有一点儿臭味,很奇怪。接着我们逛海滩,海风真清爽,真是流连忘返!再令我感到难忘的是:吃烤鱼,味道很鲜美,我们在城里从来没有吃过这么鲜美的烤鱼。

我们在这地球公园旅游了三天两夜,虽然很累,但留给我难忘的美好的记忆。更有“欢乐恨时短”的感觉!

上天赐给人类美丽的大自然,从而让我们想到:如何保护环境,自觉地增强良好的环保习惯,不断努力学习、工作,为人类社会作出应有的贡献。

万隆融华学习中心
刘梅慧
Vallerie Veronica
指导老师:杨老师

生活随笔

近日来,天气无常。而且在疫情期中,我多是待在家裡,除了收拾房间我也帮妈妈做一些家务。空间的时间就会看看电视,每当我听到电视台的新闻报告,都是发生很多不愉快的事时,心裡就会不安的感受。除了疫情到处感染,也不少地区发生水灾及各种灾难。于是我就会把电视机关掉,不想看了。

我还是选择阅读,看书读报听音乐……某天我从国际日报的“师生园地”版读到几篇我喜欢的文章,其中是一篇是《有关龙的故事》,我格外喜欢,因为我是属龙的。在很多动物中,我想没有人看过龙吧,我对龙也感到疑惑呢!我很想知道世界上是不是有龙的存在?

今天我也提笔写一篇故事,与大家分享。我曾经读到一篇文章,是一篇有关灯笼和爆竹的故事。以下内容。

很久很久以前,天地刚刚开辟的时候,在广阔的大地上,除了生活

着人类,还生活着很多古代时代的凶禽猛兽。那些猛兽都长得怪模怪样,脾气很坏。它们在大地上,到处乱闯,伤害人类牲畜。

人们只好自发地团结起来,去消灭这些猛兽。人们杀掉了许多猛兽,这样,世界慢慢地平静下来,大家都安心,过着快乐的生活。

可是,在这期间,却出了一件大事,差点给人们带来巨大的灾难。

原来,有一天,人们又一起去打猛兽。一位猎人看到有一隻巨大的鸟儿向他们飞来,赶紧拉弓射出了长箭。大鸟哀鸣了一声,一头栽落下来。大家围上去看,真是好漂亮的鸟!大鸟形体优美羽毛鲜艳夺目,闪着五彩的光芒。

真可惜,这么漂亮的一隻鸟被射死了!大家议论纷纷,最后各自回家去了。

谁知道,这只鸟儿是天上的神鸟,它偷偷出

来玩,因为迷路才在天空盘旋,没想到刚好遇上猎人。天帝听说了这件事,非常生气,那是他非常喜欢的一隻鸟,人间的凡人居然如此大胆,竟敢射死天地的神鸟!

天帝一生气,就命令天兵天将在正月十五的时候,到人间去放火,把人间的人畜财产通通烧光。可是天帝的小女儿心地善良,她不忍心看无辜的百姓受难,就向天帝求情。

可是天帝说什么都不答应。小公主只好冒着生命危险,偷偷驾着祥云来到人间,把放火的事告诉人们。人们听了都愁眉苦脸,又担心又害怕,这时,终于有位老人想出了办法。

老人用明智的办法对人们说:咱们从正月十四就开始“放火”,一直到十五那天,这样天帝就不会派人来了。但是,我们不是真正的放火,只要我们准备好

多好好的爆竹、烟火、灯笼,等到正月十四、十五、十六这三天,每户人家都点响爆竹燃放烟火、张灯结彩。这么一放,大地都是红彤彤的一片烟火冒起,天帝就以为人间着火了!心里可痛快了,也就不再追究神鸟的事了。

大家都照样做了,就这样,人们的生命财产保住了。为了庆祝这次转危为安,特地做了一种叫元宵的食品,象征全家人团团圆圆,和睦幸福。

从这以后,每到正月十五,家家户户都挂灯笼,放烟火,吃元宵,合家团聚在一起,为纪念人间用智慧战胜天帝的这个日子。

故事就写到这里。因此每年到了正月十五家家户户都会提灯笼,逛灯会。放烟花,漂亮的灯笼一盏一盏,远远看去,灿烂辉煌,漂亮极了。因此每年到了正月十五,就称为元宵节,就有了挂灯笼的习俗!

Jenny Tan
Jakarta Utara
指导老师:苏比亚

睁开眼睛

(万隆)黄景泰

怕不怕黑暗	自造黑暗
想不想见到光芒	让自己看不到希望
是否想远离黑暗	打开眼睛
不想再迷路方向	渐渐迎接未来的光亮
闭上眼睛	睁开眼睛
怎能走出阴暗	一步一步观赏来日的风光

写于2022年4月25日